

ಎಂದೂ ಅಚ್ಚಳಿಯದ ಭಾವನೆ

ಯು ರೋಪ್ ಎಂಬುದು ಹಿಡಿದಿಡುವಂಥ ತಾಣ, ನೋಡಬಹುದಾದ ಐತಿಹಾಸಿಕ ಅಚ್ಚರಿಗಳು ಮತ್ತು ಮಾಡಬಹುದಾದ ಮರೆಯಲಾಗದ ವಿಷಯಗಳು ಇಲ್ಲಿವೆ. ಪ್ಯಾರಿಸ್‌ನಲ್ಲಿನ ಆಪೇರಾ, ಅಮ್‌ಸ್ಟರ್‌ಡ್ಯಾಮ್‌ನಲ್ಲಿನ ರೆಂಬ್ರಾಂಟ್ಸ್‌ ಹೌಸ್, ವಿಯೆನ್ನಾದಲ್ಲಿನ ಸೇಂಟ್ ಸ್ಟೀಫನ್ಸ್ ಕ್ಯಾಥೆಡ್ರಲ್, ಬಾರ್ಸಿಲೋನಾದಲ್ಲಿರುವ ಗೌಡಿ ವಾಸ್ತುಶಿಲ್ಪ, ರೋಮ್‌ನ ಸಿಸ್ಟೈನ್ ಚಾಪೆಲ್‌ನಿಂದ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿ ಜರ್ಮನಿಯ ಬರ್ಲಿನ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ಗೋಡೆಯ ವರೆಗೂ ನೋಡಲೇಬೇಕಾದ ವಾಸ್ತುಶಿಲ್ಪದ ಐಕಾನ್‌ಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಖಂಡ ಇದು. ನೀವು ಯುರೋಪ್‌ನ ಯಾವುದೇ ಅಂಚನ್ನು ಭೇಟಿ ಮಾಡಲು ಆಯ್ಕೆಮಾಡಿರೋ ಅದರ ಆಕರ್ಷಣೆಗಳು ಎಂದೂ ಅಚ್ಚಳಿಯದ ಭಾವನೆಯನ್ನು ಮೂಡಿಸುತ್ತವೆ. ಆಗ ಮನಸ್ಸಿನಲ್ಲಿ ಮೂಡುವ ಪ್ರಶ್ನೆ ಎಂದರೆ “ಯಾವ ಐರೋಪ್ಯ ಪ್ರವಾಸವನ್ನು ನಾನು ಆಯ್ಕೆಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು?” ಎಂಬುದು. ಮೊದಲ ಸಲ ಯುರೋಪ್‌ಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡುವವರು 22 ದಿನಗಳಿಂದ 8 ದಿನಗಳ ಪ್ರವಾಸ ಪ್ಯಾಕೇಜ್ ಆಯ್ಕೆಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು ಮತ್ತು ಇದು ನಿಮ್ಮನ್ನು ಯುರೋಪ್‌ನಲ್ಲಿರುವ 10-12 ದೇಶಗಳಿಗೆ ಕೊಂಡೊಯ್ಯುತ್ತದೆ. ಇದರೊಂದಿಗೆ ಯುರೋಪ್‌ನ ಉತ್ತಮ ಪರಿಚಯ ಪಡೆಯುವ ಜೊತೆಯಲ್ಲೇ ಒಂದೇ ಪ್ರವಾಸದಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಸೈಟ್‌ಸೀಯಿಂಗ್ ಅನ್ನೂ ಸವಿಯಬಹುದು. ಈ ಪ್ರವಾಸಗಳ ಪೈಕಿ ಅತೀ ಹೆಚ್ಚು ಬೇಡಿಕೆಯಲ್ಲಿರುವ ಪ್ರವಾಸಗಳು ಎಂದರೆ ‘ಆಲ್ ಆಫ್ ಯುರೋಪ್’, ‘ಗ್ರಾಂಡ್ ಯುರೋಪ್’, ‘ಪಾಪ್ಯುಲರ್ ಯುರೋಪ್’ ಮತ್ತು ‘ಬೆಸ್ಟ್ ಆಫ್ ಯುರೋಪ್’ ಇವು ಕ್ರಮಬದ್ಧವಾಗಿ 22, 20, 18, 16, 14 ದಿನಗಳ ಪ್ರವಾಸಗಳಾಗಿವೆ. ಯುರೋಪ್ ಜೊತೆ ಗ್ರೀಸ್ ಹಾಗೂ ಟರ್ಕಿ ಭೇಟಿಮಾಡಲು ಬಯಸುವ ನೀವು

‘ಯುರೋಪ್ ವಿತ್ ಟರ್ಕಿ-ಗ್ರೀಸ್’ ಎಂಬ 19 ದಿನಗಳ ಪ್ರವಾಸವನ್ನು ಆಯ್ಕೆಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವ ಅವಕಾಶವನ್ನು ಪಡೆಯುತ್ತೀರಿ. ಕೆಲವೇ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಯುರೋಪ್‌ನ ಹೆಚ್ಚಿನ ಭಾಗವನ್ನು ನೋಡಲು ಅಪೇಕ್ಷಿಸುವವರು ‘ಇಮೇಜಸ್ ಆಫ್ ಯುರೋಪ್’, ‘ಗ್ಲಿಂಪ್ಸ್ ಆಫ್ ಯುರೋಪ್’ ಮತ್ತು ‘ಹೈಲೈಟ್ಸ್ ಆಫ್ ಯುರೋಪ್’ ಎಂಬ ಹೆಸರುಗಳಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿರುವ 12, 10 ಮತ್ತು 8 ದಿನಗಳ ಕ್ರಮವಾದ ಪ್ರವಾಸಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದನ್ನು ಆಯ್ಕೆಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು. ನಮ್ಮ ಹೊಸ ಪ್ರವಾಸಗಳಾದ 7 ದಿನಗಳ ‘ಪನೋರಮಿಕ್ ಯುರೋಪ್’ ಮತ್ತು 17 ದಿನಗಳ ‘ಯುರೋಪ್ ವಿತ್ ಸ್ವಿಟ್ಜೆಂಡ್’ ಪ್ರವಾಸ ಕೂಡ ಈ ವರ್ಷ ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಂದ ಒಳ್ಳೆಯ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ಪಡೆದಿದೆ.

ಒಂದೇ ಭೇಟಿಯಲ್ಲೇ ಇಡೀ ಯುರೋಪ್ ನೋಡುವ ಬದಲು ಕೆಲವು ಭಾಗಗಳನ್ನು ಭೇಟಿ ಮಾಡಲು ಬಯಸುವ ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗಾಗಿ ಒಂದು ಪ್ರವಾಸದಲ್ಲಿ 2-3 ದೇಶಗಳು ಅಥವಾ ಒಂದು ದೇಶವನ್ನು ನೋಡುವ ಅವಕಾಶಗಳಿವೆ. ಇವುಗಳಿಗೆ ಉದಾಹರಣೆ ಎಂದರೆ 12 ದಿನಗಳ ‘ಆಸ್ಟ್ರಿಯಾ-ಸ್ವಿಸ್-ಪ್ಯಾರಿಸ್’, 11 ದಿನಗಳ ‘ಅಮ್‌ಸ್ಟರ್‌ಡ್ಯಾಮ್-ಪ್ಯಾರಿಸ್-ಲಂಡನ್-ಸ್ವಿಟ್ಜೆಂಡ್’, 9 ದಿನಗಳ ‘ಫ್ಲೆವರ್ಸ್ ಆಫ್ ಇಟಲಿ’, 10 ದಿನಗಳ ‘ಇಟಲಿ-ಆಸ್ಟ್ರಿಯಾ-ಸ್ವಿಸ್’, 13 ದಿನಗಳ ‘ಲಂಡನ್-ಸ್ವಿಸ್-ಪ್ಯಾರಿಸ್’, 15 ದಿನಗಳ ‘ಆಸ್ಟ್ರಿಯಾ-ಸ್ವಿಸ್-ಪ್ಯಾರಿಸ್-ಲಂಡನ್’, 12 ದಿನಗಳ ‘ಸ್ವೀನ್-ನೀಸ್-ಮೊನಾಕೊ-ಇಟಲಿ’, 10 ದಿನಗಳ ‘ಸ್ವಾಂಡಿನೇವಿಯಾ’, 7 ದಿನಗಳ ‘ಆಸ್ಟ್ರಿಯಾ-ಮ್ಯೂನಿಚ್’, 8 ದಿನಗಳ ‘ಸ್ವಿಟ್ಜೆರ್‌ಲೆಂಡ್ ಸ್ವೆಷಲ್’ ಪ್ರವಾಸ, 10 ದಿನಗಳ ‘ಅಮ್‌ಸ್ಟರ್‌ಡ್ಯಾಮ್-ಬೆಲಿಯಂ-ಜರ್ಮನಿ-ಸ್ವಿಸ್’ ಪ್ರವಾಸಗಳು. ಹೊಸ 9 ದಿನಗಳ ‘ಸ್ವಿಲ್ ಆಲ್ಸ್’ ಎಂಬುದು ಎರಡನೇ ಸಾರಿ ಯುರೋಪ್‌ಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡುವ ನಿಮಗಾಗಿ ಕೇಸರಿಯ ಬತ್ತಳಿಕೆಗೆ ಸೇರ್ಪಡೆಗೊಂಡಿರುವ ಹೊಸ

ಪ್ರವಾಸವಾಗಿದೆ. ಇಡೀ ಯುರೋಪಿನ ಪ್ರಮುಖ ನಗರಗಳನ್ನು ಭೇಟಿ ಮಾಡಿರುವ ಮತ್ತು ಯುರೋಪ್ ಅನ್ನು ಎರಡನೇ ಅಥವಾ ಮೂರನೇ ಸಲ ಭೇಟಿ ಮಾಡಲು ಬಯಸುವ ನಿಮಗಾಗಿ ಕೇಸರಿಯ ಕೆಲವು ಅತಿವಿಶಿಷ್ಟ ಆಯ್ಕೆಗಳನ್ನು ನೀಡಿದ್ದು ಅವುಗಳೆಂದರೆ 15 ದಿನಗಳ ‘ಸ್ವಾಂಡಿನೇವಿಯಾ ವಿತ್ ಮಿಡ್‌ನೈಟ್ ಸನ್’, 15 ದಿನಗಳ ‘ಸ್ವಾಂಡಿನೇವಿಯಾ-ರಷ್ಯಾ’, 15 ದಿನಗಳ ‘ಸೆಂಟ್ರಲ್ ಯುರೋಪ್’, 13 ದಿನಗಳ ‘ಈಜಿಪ್ಟ್-ಗ್ರೀಸ್-ಟರ್ಕಿ’, 11 ದಿನಗಳ ‘ಬೆಸ್ಟ್ ಆಫ್ ಸ್ವೀನ್-ಲಾ ಟೊಮ್ಯಾಟಿನಾ’, 16 ದಿನಗಳ ‘ಸ್ವೀನ್-ನೀಸ್-ಮೊನಾಕೊ-ಇಟಲಿ-ಆಸ್ಟ್ರಿಯಾ-ಸ್ವಿಸ್’, 7 ದಿನಗಳ ‘ಬೆಸ್ಟ್ ಆಫ್ ರಷ್ಯಾ’, 14 ದಿನಗಳ ‘ಸ್ವೀನ್-ಪೋರ್ಚುಗಲ್-ಮೊರಕ್ಯೋ’, 10 ದಿನಗಳ ‘ಬೆಸ್ಟ್ ಆಫ್ ಟರ್ಕಿ’, 12 ದಿನಗಳ ‘ಇಂಗ್ಲೆಂಡ್-ಸ್ವಿಟ್ಜೆಂಡ್-ಐರ್ಲೆಂಡ್-ವೇಲ್’, 8 ದಿನಗಳ ‘ಗ್ರೀಕ್ ಐಲ್ಯಾಂಡ್ಸ್ ವಿತ್ ಫಿಷ್‌ನ್ ಕ್ರೂಸ್’, 8 ದಿನಗಳ ‘ಬೆಸ್ಟ್ ಆಫ್ ಜರ್ಮನಿ’, ಮತ್ತು 10 ದಿನಗಳ ‘ಬೆಸ್ಟ್ ಆಫ್ ಸ್ವೀನ್’ ಪ್ರವಾಸಗಳು.

ಮೇಲೆ ನಮೂದಿಸಿರುವ ಪ್ಯಾಕೇಜ್‌ಗಳ ಜೊತೆಯಲ್ಲಿ, ಮಹಿಳೆಯರಿಗಾಗಿ ಮಾತ್ರವೇ 16 ದಿನಗಳ ‘ಮೈ ಫೇರ್ ಲೇಡಿ ಯುರೋಪ್’ ಪ್ರವಾಸವಿದೆ. ಕೇವಲ ಹಿರಿಯ ನಾಗರಿಕರಿಗಾಗಿಯೇ 16 ದಿನಗಳ ‘ಸೆಕೆಂಡ್ ಇನ್‌ಸೈಟ್ ಯುರೋಪ್’ ಪ್ರವಾಸ ಮತ್ತು 8 ದಿನಗಳ ‘ಸ್ವಿಸ್-ಪ್ಯಾರಿಸ್’ ಪ್ರವಾಸಗಳ ಎರಡು ಆಯ್ಕೆಗಳು ಲಭ್ಯವಿವೆ. ಹನಿಮೂನ್ ಆಚರಣೆ ಮಾಡುವವರಿಗಾಗಿ ಪ್ಯಾರಿಡೈಸ್ ಆನ್ ಅರ್ತ್‌ನ 8 ದಿನಗಳ ‘ಸ್ವಿಟ್ಜೆರ್‌ಲ್ಯಾಂಡ್ ಸ್ವೆಷಲ್’ ಸ್ವಿಟ್ಜೆರ್‌ಲ್ಯಾಂಡ್ ಪ್ರವಾಸ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ, ಹಾಗೆಯೇ 8 ದಿನಗಳ ‘ಸ್ವಿಟ್ಜೆರ್‌ಲ್ಯಾಂಡ್ ವಿತ್ ಪ್ಯಾರಿಸ್ ಎಂಡ್ ಡಿಸ್ಟಿಲ್ಯಾಂಡ್’ ಎಂಬುದು ವಿಶೇಷವಾಗಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗಾಗಿಯೇ ಇರುವ ಪ್ರವಾಸವಾಗಿದೆ. ಆದ್ದರಿಂದ, ಸ್ನೇಹಿತರೇ, ಕೇಸರಿಯ ನಿಮ್ಮ ಐರೋಪ್ಯ ಪ್ರವಾಸಕ್ಕಾಗಿ ಶುಭ ಹಾರೈಕೆಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತೇವೆ!



ನನ್ನ ಕನಸುಗಳ ಯುರೋಪ್, ನನ್ನ ಆಯ್ಕೆಯ ಯುರೋಪ್
ತಜ್ಞರ ಜೊತೆಯಲ್ಲಿ ಯುರೋಪ್
ಬೇರೆ ಪದಗಳಲ್ಲಿ, ಕೇಸರಿಯ ಜೊತೆ ಯುರೋಪ್!



ಕೋಡ್	ಪ್ರವಾಸದ ಹೆಸರು	ದಿನಗಳು
E3	ಪಾಪ್ಯುಲರ್ ಯುರೋಪ್	18
E6	ಬೆಸ್ಟ್ ಆಫ್ ಯುರೋಪ್	14
E7	ಇಮೇಜಸ್ ಆಫ್ ಯುರೋಪ್	12
E8	ಗ್ಲಿಂಪ್ಸ್ ಆಫ್ ಯುರೋಪ್	10
E9	ಹೈಲೈಟ್ಸ್ ಆಫ್ ಯುರೋಪ್	8
P9	ಪ್ಯಾನೋರಮಿಕ್ ಯುರೋಪ್	7

